

**Múzeumi könyvtárak a digitális korban. A könyvtárhasználók igényeinek hatékonyabb kielégítését célzó szolgáltatásfejlesztések.
A TÁMOP-3.2.4-09/1/KMR-2010-0024 pályázat.**

A könyvtár célja, hogy a projekt megvalósítása során bővítse online elérhető szolgáltatásainak körét és azok tartalmát.

Feladatának tekinti, hogy gazdag régi anyagát a nagyközönség elé tárja, és digitalizációs programja révén csatlakozzon olyan nemzetközi kezdeményezésekhez (pl. Biodiversity Heritage Library), amelyek a természettudományos szakirodalom elektronikus tudástárait hozzák létre, és azok gyarapításával és szolgáltatásával hozzájáruljon a felhasználók mind szélesebb körének információellátásához. Folytassa gyűjteményének elektronikus feldolgozását, és kiemelt cél, hogy a mindenki által használható online katalóguson keresztül elérhetővé váljanak nemcsak a könyvtár, hanem a fotótár digitális anyagai is.

A kiírt pályázat lehetőséget nyújt arra, hogy a retrospektív konverzióval növénytári könyvtárunk gyűjteménye, valamint régi állattani és természettudomány-tudománytörténeti dokumentumok elektronikus feldolgozásra kerüljenek. Online katalógusunkban elérhetővé válik a botanikai szakirodalom egyik leggazdagabb honi gyűjteménye; amely alapvető a növénytannal hivatásszerűen foglalkozók számára, de azoknak is, akik érdeklődőként foglalkoznak növénytannal, vagy annak határterületeivel (kertészet, mezőgazdasági kutatás, erdészet, botanikatörténet, növénytani illusztrációk históriája, orvosi növénytan stb.). A web-alapú hozzáférhetőség fejlesztésével a szűk szaktudomány képviselőin kívül az érdeklődők széles köréhez jutnak el a könyvtárunkban felhalmozott tudományos és népszerűsítő jellegű művelődési javak.

A honlap tartalomfejlesztésével nemcsak a magas színvonalú szakirodalomról, hanem az ismeretterjesztést, oktatást segítő irodalomról is információt kívánunk szolgáltatni. Így a pályázat könyvtárunkat kutatókönyvtári feladatai mellett fokozottabban alkalmassá teszi a minőségi közoktatás támogatására is. Ugyanakkor csatlakozva a múzeumban folyó, iskolásoknak szóló programokhoz segíteni kívánjuk olvasás- és könyvtár-, valamint természettudományos ismereteiknek a fejlesztését.

Felismerve az információkeresés új formáinak előretörését, a pályázat során a lehetőségek szerint növeli akarjuk a könyvtárból elérhető adatbázisok körét, és támogatjuk a helyi használat során a digitálisinformáció-keresés gyakorlatának fejlesztését. E cél teljesítése érdekében törekszünk biztosítani a könyvtári és információs szakemberek folyamatos továbbképzését